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１ 次のア～ウの中で，ｙがχの関数といえるものをすべて選びなさい。

イイイイ，，，，ウウウウア 体重がχ㎏の人の身長ｙ㎝

イ １辺の長さχ㎝の正方形の周の長さ ㎝y

ウ １２㎞の道のりを毎時４㎞の速さでχ時間歩いたときの残りの道のり ㎞y

２ １次関数ｙ＝３χ＋５について，次の問に答えなさい。

（１）χ＝２のとき，ｙの値を求めなさい。

１１１１１１１１

（２）χの値が２から４まで増加したときのｙの増加量を求めなさい。

６６６６

（３）χの値が１増加したときの変化の割合を求めなさい。

３３３３

（４）χの値が２から４まで増加したときの変化の割合を求めなさい。

３３３３

３ 次の１次関数について，グラフの傾きと切片を書きなさい。

（１） （２）ｙ＝χ＋２
ｙ＝ χ－２

－－－－２ １ ２２ １ ２２ １ ２２ １ ２傾き 切片 傾き 切片

４ 次の直線の傾きと切片を書きなさい。また，直線の式を書きなさい。

（１） （２）

２ ３２ ３２ ３２ ３ －－－－２２２２傾き 切片 傾き － 切片

ｙ ＝ｙ ＝ｙ ＝ｙ ＝ ２２２２χχχχ ＋＋＋＋ ３３３３ ｙ＝－ｙ＝－ｙ＝－ｙ＝－ χχχχ －－－－ ２２２２直線の式 直線の式
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